

# “读经典 致青春” 2020 经典诵读赛邀您观战

每个人心里都藏着属于自己的青春故事，每个人心里也都有对未来的设想或期许。岁月流转，与青春有关的记忆永不消逝；时光向前，梦想的力量生生不息。

燕赵融媒体记者 许晓媛

8月15日上午9时30分，由燕赵都市报、阿里巴巴天天正能量主办，河北省朗诵协会、石家庄市桥西区总工会协办的“读经典 致青春”2020经典诵读赛将在石家庄市桥西区职工服务中心演播厅精彩呈现。从幼儿园的娃娃到花甲老人将齐聚一堂，一起诵读经典、一起回味青春、一起展望未来，和诗歌经典一起飞扬。届时，燕赵都市报将通过抖音、快手、一直播等平台进行直播。

今夏，燕赵都市报联合阿里巴巴天天正能量启动“2020经典诵读”主题公益活动，邀请了著名作家、知名学者、行业精英、战疫英雄、朗诵名家、优秀师生代表、著名主持人等30余位嘉宾做客直播间，云上共话青春、畅聊读书、逐梦未来。自活动启动到7月20日，5场“云上读书会”公益直播圆满结束，数十万

网友和读者通过微博、抖音、快手、报纸等平台观看了精彩内容。

“云上读书会”圆满收官，但全民诵读热度不减。随后，“经典诵读赛”开始征集参赛作品，上到六七十岁的老人，下到3岁孩童，喜欢诵读的朋友纷纷投送作品，在石家庄市生命教育指导中心的指导和支持下，十余所学校组织了校内选拔，推送优秀选手。在进入复赛的200余名选手中，最终遴选出40人进入决赛，按年龄分为小学组、初中组、高中组及成人组，来自河北朗诵协会、河北电视台、石家庄市生命教育指导中心等部门的老师将作为评委嘉宾，现场为决赛选手进行专业点评。

8月15日上午9时30分，“读经典 致青春”2020经典诵读赛精彩开启，燕赵都市报抖音号、快手号、一直播等直播平台欢迎围观。



燕赵都市报 天天正能量



快手



抖音



一直播

资讯

## 女子手写感谢信 致谢威县反诈民警

本报邢台电(燕赵融媒体记者 卢玉辉 通讯员 李银鹏)“是你们无私的付出，才有全县广大人民的安宁，是你们的忠于职守，人民的生命财产安全才有保障……”日前，威县公安局反诈中心民警收到了这样一封感谢信，字里行间，满是感激之情。原来，送信人是险些陷入电信诈骗骗局的李女士(化名)，由于民警及时反诈预警，成功避免了其财产受到损失。

8月4日上午10时许，李女士接到了一个陌生电话，对方自称是邢台市桥西区公安局“民警”，告诉李女士其涉嫌一起洗钱案件，让李女士协助调查，并提供身份证号、银行卡号等个人信息。

此时，威县公安局反诈中心民警接到上级公安机关预警信息，威县一居民李女士正在被诈骗分子以冒充公检法人员诈骗的方式实施诈骗。接到预警信息后，民警立即查询到了李女士的联系方式，经多次拨打电话号码，但接通后李女士随即挂断，随后又设置了呼叫转移。

民警意识到，这是冒充公检法人员实施诈骗的惯用手法，在实施诈骗时，诈骗人会以“洗脑”“恐吓”等方式要求被诈骗人断绝与其他人员的一切联系。

办理电信诈骗案件就是在与时间赛跑。于是，民警一边尝试向李女士的手机发送预警短信，一边与李女士的家人取得联系。经过不懈努力，终于打通了李女士家人的电话，并让其家人立即寻找李女士。当找到李女士的时候，其正听从骗子的指令提供个人信息，马上就要进行转账了。

随即，民警告诉她遭遇了电信诈骗，并为其讲述了电信诈骗的常规套路。李女士这才意识到自己被骗了，停止了和诈骗分子的联系，避免了经济损失。

## 曲阳供电公司带电作业 模式提升供电可靠性

本报讯(张平 王亮)“全面开启‘带电作业模式’，实现能带不停，一停多用工作方法，既有效减少停电次数、时间和范围，又避免因重复停电造成的人力、物力的浪费，努力实现安全、高质量为民服务目标，有力促进提质增效。”近日，国网曲阳供电公司运检部负责人谈到“带电作业”模式对推进提质增效工作带来的成效时，深有体会地说道。

“带电作业”工作模式，即充分利用一次停电的机会，尽可能开展涉及到的各类施工、检修工作一次全部完成或以转带负荷的形式，既包括设备检修、大修技改，又包括设备清扫、线路切改，严格控制一条线路或设备重复停电或以转带的形式，减少停电次数、时间和范围，有效避免重复停电。

在今年的春检及农配网改造工作中，曲阳公司通过实施“带电作业”工作模式，各职能部门密切配合，共同构建集中管控、上下联动、运转高效、组织健全的工作格局，有效保证每一个施工作业或检修现场的全过程管控和精细化管理，确保供电可靠率99.839%的年度目标，预安排停电时间同比降低52.57%。春检期间，曲阳公司通过集中审批管控，减少大范围停电42项，减少停电消耗15321时户，实现安全生产、增供扩销、优质服务等工作“共赢”。

曲阳公司加强停电检修作业计划的闭环管理与考核，将停电计划指标列入该公司月度工作指标，按月严格考核指标偏差，有效提升计划停电执行率，确保停电计划执行率达100%的同时，不断减少用户停电次数和停电时间，最大程度保障供电，有效提高供电可靠性和服务水平，有力推进提质增效工作再上新台阶。

## “保定六旬老人雨后捡车牌摆摊免费归还”续——

# 中国好大爷 荣获天天正能量特别奖

大雨过后，保定六旬老人王增民在道路积水中捡起二十多块被雨水冲刷掉的汽车牌照，并“摆摊”免费归还车主，让正能量温暖了雨后的古城。此事经燕赵都市报报道后，获得很多网友和读者的点赞，也得到阿里巴巴天天正能量公益平台的关注，阿里巴巴天天正能量决定联合燕赵都市报、保定晚报为王增民颁发天天正能量特别奖及5000元正能量奖金。

燕赵融媒体记者 田媛媛 文/图

### “希望正能量传播下去”

8月13日10时30分许，记者来到保定市北二环与瑞祥大街交叉口处，为王增民送去了阿里巴巴天天正能量荣誉证书，此时王增民仍在“摆摊”等待丢失车牌的车主前来认领。

对于自己获得阿里巴巴天天正能量的特别奖励，王增民显得很诧异，他说自己就是想做件好事，没想到还获得了奖励。

王增民说，昨天他和儿子又在路段的积水处捡到一些车牌，目前还有二十余块车牌没有车主前来认领。“有人过来说要花100块钱买块牌照，我说多少钱也不卖，这不是开玩笑吗？”王增民说，但凡来认领车牌的车主必须要出示行驶证以核实身份，在确认无误后才把车牌归还，这样就可以避免一些人趁机冒领。

王增民告诉记者，这件事被一些网友发到网上后，也不乏一些质疑的声音，说他是借机敛财。对此，他很坦然，“他们愿意怎么说就怎么说吧，咱自己对得起良心就行了！”



王增民指着摆在地上的一排车牌说，再摆一天，没有认领完的车牌就交到韩庄乡派出所了。“谢谢网友和读者们对我的关注，也感谢阿里巴巴天天正能量和燕赵都市报的鼓励，希望这种正能量能够传播下去。”王增民笑着说。

### “点赞中国好大爷”

阿里巴巴天天正能量的颁奖词写道：一场大雨后，年过六旬的他捡了20多张车牌。有人以此牟利，他却选择义务归还，分文不取……天气炎热，他在街头的守候，缓解了失主的着急，也温暖了来往的路人。大雨让这座城市多了几分焦虑，但这个暖心的摊位，像城市上空雨后的彩虹，折射出人性的真善美……“捡到东西就该还回去，要什么

钱！”这句简单朴实的话里，蕴藏着多少人无法参透的人生哲学；但行好事，莫问前程，心存良善，千金不换……点赞中国好大爷，谢谢你让我们相信，人心温暖，从不是谎言。

据了解，天天正能量是阿里巴巴专门成立的一个以传播正能量、弘扬真善美为宗旨的公益开放平台，旨在奖励发生在日常生活中温暖美好的凡人善举。项目的宗旨，就是通过奖励真善美、呼吁人人公益，来倡导大家守望相助，传递爱与善良。项目自2013年7月成立以来，已累计发起每周正能量常规评选194期、特别策划奖励400多次，直接奖励人数超过3000人，发放正能量基金超过2800多万元。目前，这个公益项目组已联合燕赵都市报在河北开展多次奖励。